

台北慈院

非常感謝加護病房蘇文麟主任在父親住加護病房的十幾天時間非常細心貼心也非常用心的照顧爸爸。在爸爸最後即將臨終時,蘇主任還非常特別的問了爸爸想去哪裡,爸爸說想去菩薩身邊,蘇醫師也祝福爸爸如願。這樣的對話令我非常的感動,這麼溫柔的醫生,爸爸也特別交代,要我感謝蘇醫師及所有加護病房照顧他的護理人員。

有一天在探病的時間看爸爸,有一位很溫柔的護理師還買了一瓶檸檬水給爸爸喝, 還問爸爸喜不喜歡(爸爸一直點頭笑得很開心),這麼溫暖及溫柔的護理師真的讓 我好感動也好感謝,其他的護理人員也都對爸爸非常好。真的非常感謝爸爸住在加 護病房的這段時間,能夠有蘇醫師及所帶領的護理團隊照顧爸爸,在此祝福蘇醫師 及加護病房的所有護理人員身體健康平安萬事如意。

陳〇〇 敬上

台中慈院

因叔叔住院,我通常下課才能去照顧他,很謝謝八 B 病房護理長廖怡婷跟全體護理師。那天叔叔忽然發高燒,是護理長跟護理師及老師和實習生們隨時注意叔叔狀況,及時給藥才退燒,非常感謝她們。

敖小姐

大林慈院

批價八號櫃臺服務人員李珮竩小姐服務態度非常友善、親切,惠請院長適度的嘉許及實質獎勵,感恩。

陳先生

花蓮慈院

媽媽因口腔癌住二五西病房、加護病房、合心十一樓病房,要特別感謝耳鼻喉科陳培榕副院長、整形外科王健興醫師、張凱閎醫師,住院期間感受醫師們仁心仁術,為了媽媽的疾病站了十幾個小時的手術,同時也感謝開刀房的團隊。也要感謝二五西病房的護理長及護理人員對媽媽的關心,更要感謝合心十一病房護理人員陳資愉、周翠萍、傅敏嘉、淑敏、曹妏羽、林宏玉、林敏慧,還有貼心的護理長歐軒如,謝謝你們全天候用心耐心認真照顧。專師曾貴萍、李淑惠、詹幸芬、林怡萱,你們的好,我們會放在心裡,謝謝。

余小姐